

# జకోటియా కాంప్లెక్స్ లో షార్ట్ సర్క్యూట్తో అగ్ని ప్రమాదం



# ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలవల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శనివారం

30 మార్చి, 2024

పేజీలు : 05

# వేగంగా మారుతున్న రాజకీయ సమీకరణాలు

లోక్సభ ఎన్నికల ముంగిట బీఆర్ఎస్కు షాక్లు పార్టీని వీడుతున్న ముఖ్య నాయకులు ఇక కాంగ్రెస్ గెలుపు సునాయాసమే

ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ ప్రతినిధి : లోక్సభ ఎన్నికల ముంగిట రాజకీయ సమీకరణాలు వేగంగా మారుతున్నాయి. నిన్నటి వరకు బీఆర్ఎస్లో కీలక పాత్ర వహించిన వారందరూ కాంగ్రెస్, బీజేపిలో చేరుతుండడంతో బీఆర్ఎస్ పూర్తిగా డీలా పడిపోతున్నది. బీఆర్ఎస్లో కీలక నాయకునిగా పేరు పొందిన మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్పీషల్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరితో పాటు వరంగల్ లోక్సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన ఆయన కూతురు కడియం కావ్య కాంగ్రెస్లో చేరాలని నిర్ణయం తీసుకోవడం రాజకీయ వర్గాలలో సంచలనం రేపింది. వరంగల్ లోక్సభకు అభ్యర్థిగా పోటీపడిన వర్ధన్పేట మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరూరి రమేష్ను కాదని పార్టీ అధిష్టానం వరంగల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా కడియం కావ్యను ప్రకటించింది. దీంతో ఇప్పటికే వర్ధన్పేట మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరూరి రమేష్ను బీఆర్ఎస్ను వీడి బీజేపిలో చేరగా ఆయనే బీజేపి అభ్యర్థిగా ఎంపికయ్యారు. మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్పీషల్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి లాంటి ముఖ్య నేత పార్టీని వీడడం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు మింగుడుపడని అంశంగా మారింది. ఇప్పటికే పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఆ పార్టీని వీడడంతో లోక్సభ ఎన్నికలలో రాజకీయంగా



పై నష్టమని భావిస్తున్నారు. కాగా ఇప్పటికే లోక్సభ ఎన్నికల వరంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒకడుగు ముందు ఉండగా మిగిలిన పార్టీలు వివిధ కార్యక్రమాల పేరుతో జనం వద్దకు వెళ్లే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో అత్యధిక లోక్సభ నియోజక వర్గాలలో గెలుపే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ఎంపికకు కనరత్తు మొదలు పెట్టింది. మహబూబాబాద్ లోక్సభ స్థానం నుండి మాజీ కేంద్ర మంత్రి బలరామ్ నాయక్ను కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించగా వరంగల్ నుండి పోటీ చేసే అభ్యర్థిని ఇంకా ప్రకటించలేదు. ప్రస్తుతం స్పీషల్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి లేదా ఆయన కూతురు కడియం కావ్యను అభ్యర్థిగా ప్రకటించే అవకాశం ఉందంటున్నారు. కాగా బీఆర్ఎస్కు చెందిన ఇద్దరు సీట్టింగ్ ఎంపీలలో మహబూబాబాద్ నుండి తిరిగి మూలూరు కవిత్వను ప్రకటించగా ఆమె కూడా పోటీ నుండి తప్పుకుంటారన్న వార్తల నేపథ్యంలో తానే పోటీ చేస్తానని

ప్రకటించారు. వరంగల్ బీఆర్ఎస్ సీట్టింగ్ ఎంపీ పసుసూరి దయాకర్ ఇప్పటికే కాంగ్రెస్లో చేరారు. మరోవైపు బీజేపి గడిచిన ఎన్నికలలో పెద్దగా ప్రభావం చూపక పోవడంతో కొంత వెనుకబడినా లోక్సభ ఎన్నికలలో గట్టి పోటీని ఇవ్వాలని చూస్తున్నది. ఈ సారి కొత్తవారికి అవకాశం ఇవ్వాలని మహబూబాబాద్ నుండి బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎంపీ ప్రొఫెసర్ సీతారామ్ నాయక్కు అవకాశం ఇవ్వగా వరంగల్ నుండి బీఆర్ఎస్ నుండి బీజేపిలో చేరిన వర్ధన్పేట మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరూరి రమేష్ను వరంగల్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించింది. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా పరిధిలో వరంగల్, మహబూబాబాద్ లోక్సభ స్థానాలు ఉన్నాయి. వీటిలో వరంగల్ ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికి, మహబూబాబాద్ నియోజక వర్గం ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికి రిజర్వ్ చేయబడ్డాయి. ఈ రెండు నియోజక వర్గాల పరిధిలో గడిచిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో మెజారిటీ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులే విజయం సాధించారు. వరంగల్ లోక్ సభ పరిధిలో 7 అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలలో 6 చోట్ల కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ఒక్క స్పీషల్ ఘనపూర్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విజయం సాధించారు. ప్రస్తుతం కడియం శ్రీహరి కూడా కాంగ్రెస్లో చేరితే కాంగ్రెస్ సునాయాసంగా విజయం సాధించగలదని చెబుతున్నారు. ఇక మహబూబాబాద్ లోక్ సభ నియోజక వర్గం పరిధిలో 7 అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలలో భద్రాచలం అసెంబ్లీ నియోజక వర్గంలో మాత్రమే బీఆర్ఎస్ గెలుపొందగా మిగిలిన ఆరు చోట్ల కాంగ్రెస్ విజయం సాధించింది. దీంతో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని రెండు లోక్ సభ స్థానాలలో కాంగ్రెస్ అనుకూలంగా వాతావరణం మారినట్లు అయింది.

# రేణుక ఎల్లమ్మ వార్షికోత్సవాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

\* తెలంగాణ ప్రజలందరిని చల్లగా చూడు తల్లి..



ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట ప్రతినిధి : సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మహిమాన్వితమైన మహారేణుక (ఎల్లమ్మ) దేవి 48 వ వార్షికోత్సవాల్లో రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రేణుక మాత వార్షికోత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం ఉదయం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ను అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక ఆభిషేకం, పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అమ్మవారికి ప్రత్యేక అర్చన చేసి మొక్కుబడులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏట ఎల్లమ్మ వార్షికోత్సవాలకు హాజరై మొక్కుబడులు చెల్లించుకోవటం ఆనవాయితీగా వస్తుండన్నారు. రేణుక మాత తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరిని చల్లగా చూడాలని, ప్రజలందరికీ ఆయురారోగ్యాలు, సుఖ సంతోషాలు కులగచేయాలని వేడుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. గీతాపాఠామిక సంఘం సభ్యులు, మంత్రి పొన్నంను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గీతాపాఠామిక సంఘం ప్రతినిధులు కిష్టయ్య, రాహుల్, బాలాకిషన్, సునిల్, దీరజ్, భాస్కర్, చక్రదర్గాడ్, సూర్యవర్మ, నతీష్ పాల్గొన్నారు

# ఎర్రగట్టు జాతర ముగింపు ఉత్సవాల్లో ఎంఎల్ఎ



ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ ప్రతినిధి : హన్మకొండ భీమారం గ్రామాలు సంయుక్తంగా నిర్వహించే ఎర్రగట్టు వెంకన్న జాతర ఉత్సవ వేడుకలు శుక్రవారం ముగింపు వేడుకల్లో వర్ధన్పేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు హాజరై వెంకన్న స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చివరి రోజు కావడంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై వెంకన్నను దర్శించుకున్నారు. దీంతో భక్తులతో కిటకిటలాడింది. మొదటి రోజు సోమవారం రాత్రి భీమారం గ్రామాల నుంచి అలివేలు మంగమ్మ పద్మావతి సమేత శ్రీనివాసుడి మూర్తులు గుట్టకు చేరాయి. అనంతరం విశ్వకేసవ సేవా సమితి కల్యాణ మండపంలో నిర్వహించిన శ్రీవారి కల్యాణంతో జాతర వేడుకలు ప్రారంభమయ్యాయి. రెండవ రోజు మంగళవారం చిన్న రత్నాల చక్రాల బండ్ల ప్రదర్శన మూడవ రోజు బుధవారం విశేష పూజ కుంకుమార్చన ప్రసాద వితరణ, నాలుగవ రోజున గురువారం శ్రీవారి క్షీరాభిషేకం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో కిషన్రావు నేతృత్వంలో 14 మంది ఆలయ ధర్మకర్తల సమక్షంలో ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు వేదాంత పార్థసారథి ఆచార్యులు, ఆరుట్ల శ్రీనాథచార్యులు, శ్రీధర్ ఆచార్యులు స్వామి వారికి ఘనంగా క్షీరాభిషేకం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో విశ్వకేసవ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఆరెల్లి వెంకట స్వామి, కనపర్తి రాజు, వింజమూరి రమణ, వేల్పుల నదానందం, ఆరెల్లి శ్రీనివాస్, పెద్దమ్మ సురేష్, జన్ను శైలజ, సర్వోత్తమరెడ్డి, సాయి చరణ్ పటేల్, అశోక్కుమార్, సంఘాల ప్రశాంత్కుమార్, చల్ల సుమంత్ యాదవ్, శ్రీనాథ్ గాడ్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పోరెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తిరుపతి, శివరాం పాల్గొన్నారు.

\* ముగిసిన ఎర్రగట్టు వెంకన్న జాతర

హోలీ పండుగ పర్యవసానంతో ప్రారంభమై ఐదు రోజుల పాటు జరిగిన ఎర్రగట్టు వెంకన్నోత్సవాలు జాతర వేడుకలు శుక్రవారం ముగిసినట్లు ఈవో కిషన్రావు తెలిపారు. ఉత్సవ మూర్తులను సాయంత్రం పెద్ద రత చక్రాల బండి మీద హన్మకొండ చిన్న రథ చక్రాల బండి మీద భీమారం గ్రామాలకు మేక తాళాలతో ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లారు. ఉత్సవ మూర్తులను చేర్చేందుకు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేశారు.







